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 АНКАРА - Вође сиријских побуњеника воде тајне преговоре са Русијом око окончања
борби у Алепу, што показује да су САД потиснуту у страну када је у питању један од
кључних сукоба који се одвија на Блиском истоку, сазнаје "Фајненшел тајмс" (ФТ).

  Овај амерички лист наводи да су му четири припадника опозиције из северне Сирије
која је под контролом побуњеника, изјавила да Турска посредује у преговорима са
руском страном који се одвијају у Анкари.   

  

"Руси и Турци преговарају сада без САД. Вашингтон је потпуно ван ових преговора и чак
ни не зна шта се дешава у Анкари", рекао је за ФТ један од сиријских опозиционих
званичника који није желео да му се открива име.

  

ФТ наводи да ово није први пут да се представници сиријских побуњеника састају са
Русима, али да јесте први пут да је у преговоре укључен велики број опозиционих група,
што је знак да они сматрају да је то страна којој треба да се обрате како би се дошло до
споразума.

  

"Преговори се воде директно са Русима зато што сви знамо да у овом тренутку (сиријски
председник) Башар ал Асад није нешто више него гувернер покрајине који извршава
наређења (руског председника Владимира) Путина", рекао је лидер опозиционог савета
у Алепу Али Шеик Омар.

 1 / 2



"Фајненшел тајмс": Вође сиријских побуњеника воде тајне преговоре са Русијом око окончања борби у Алепу
четвртак, 01 децембар 2016 19:36

  

ФТ додаје да је један од опозиционих вођа негирао одвијање ових преговора, док су
остали одбили да то коментаришу, а такође није познато да ли су се побуњеници срели
са Русима лицем у лице или уз посредовање турских званичника.

  

Упитана за коментар, портпаролка руског Министарства спољних послова Марија
Захарова је за ФТ навела да се "Вашингтон изоловао".

  

"Ми преговарамо са сиријском опозицијом у Турској годинама - то није новост", тврди
она.

  

ФТ додаје да турски званичник којег су контактирали није одговорио на молбу за
коментар.

  

(Танјуг)
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